Fonaments Físics. 1er curs


Problemes. 
Tema 2: CENTRES DE MASSA
Enginyeria Tècnica Industrial: especialitat en Mecànica

11.  Trobar el centre de masses d’un semicercle de radi R.

Sol : rCM = (0, 4R/3() (origen de coordenades centre del cercle)
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12. Trobar el centre de masses del objecte de la figura (semicercle al que li manca una part).

Sol : rCM = (-R/6, 14R/9() (origen de coordenades centre del cercle)
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13. Trobar el centre de masses isòsceles d’alçada h.

Sol : rCM = (0, h/3) (origen de coordenades al centre de la base).

14.  Trobar el centre de masses d’un con homogeni d’alçada h.

Sol :  rCM = (0, 0, h/4) (origen de coordenades al centre del cercle de la base).

[image: image1.wmf]15. Trobar el centre de masses de la figura.

Sol :  rCM = (8, 15,3) cm.
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